
В Благовещенске подследственному предъявлено обвинение в даче взятки должностному лицу. Мужчина заключен под стражу

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области предъявлено обвинение 44-летнему мужчине в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Согласно материалам уголовного дела, обвиняемый, прибывший в Амурскую область из одной из стран постсоветского пространства, 13 января 2020 года дал взятку в размере 45 тыс. рублей судебному приставу-исполнителю за совершение им заведомо незаконных действий – отмену исполнительного сбора по исполнительному производству. Переданная сумма, по данным следствия, являлась частью предполагаемой взятки в 600 тыс. рублей.

Судебный пристав-исполнитель заблаговременно уведомил руководителя УФССП России по Амурской области о склонении к совершению коррупционного преступления. Мужчину задержали на месте преступления непосредственно при передаче взятки в рамках проводимых сотрудниками УФСБ России по Амурской области оперативных мероприятий.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Января 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1428388>